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Виділення із насіння люцерни важковідокремлюване насіння бур’янів та 

домішок за традиційними методами та засобами механізації на робочих органах 

зерноочисних машин загального і спеціального призначення пов'язано із 

значними труднощами. 

Для визначення можливості розділення компонентів насіннєвої суміші 

люцерни на неперфорованих фрикційних поверхнях вібраційної насіннєочисної 

машини були проведені експериментальні дослідження за результатами яких 

були побудовані варіаційні криві розподілення значень насіння люцерни, насіння 

бур’янів та домішок за граничним кутом підйому [1]. 

Аналіз варіаційних кривих розподілення значень насіння люцерни, марі 

білої, щетинника сизого та смольовки показав, що за граничним кутом підйому 

на фанері технічної, є можливість із насіння люцерни виділити до 47,0% насіння 

марі білої, 11,0% насіння смольовки та 16,0% насіння щетинника сизого без втрат 

насіння основної культури у відхід. На робочій поверхні, облицьованою 

бельтингом та брезентом, із насіння люцерни можливо виділити, відповідно, 

насіння: марі білої 55,0% і 86,0%, 12,0% і 9,0% щетинника сизого, 10,0% і 37,0% 

смольовки. 

На поверхні, яка облицьована гумою та металом, є можливість виділити, 

відповідно, до 29,0% і 71,0% насіння марі білої без втрат насіння люцерни у 

відхід. Насіння смольовки та щетинника сизого виділити на цих поверхнях 

практично не можливо тому, що варіаційні криві насіння люцерни та насіння цих 

бур’янів накладаються одна на одну.  

На поверхні, облицьованою абразивним полотном, можна відділити із 

насіння люцерни до 78,0% насіння марі білої, 14,0% насіння смольовки та 11,0% 

насіння щетинника сизого без втрат насіння основної культури. 

Таким чином, розділення компонентів насіннєвих сумішей люцерни за 

граничним кутом підйому показало на ефективність застосування вібраційної 

насіннєочисної машини для сепарації насіння люцерни. 
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